

15 августа 2016 года в государственном бюджетном учреждении социального обслуживания Краснодарского края «Новокубанский комплексный центр реабилитации инвалидов» был проведен православный праздник «Медовый Спас».

Праздник прошёл в атмосфере дружбы и взаимопонимания. В ходе мероприятия была продемонстрирована презентация «Медовый Спас» и видеоролик «Традиции Медового Спаса». Затем гостям была предложена «Медовая викторина», в ходе которой им задавали вопросы.

На мероприятие был приглашён отец Игорь из Иоанно - Богословского храма г. Новокубанска. Он поздравил всех присутствующих с торжеством. В праздничной проповеди отец Игорь рассказал об особенностях празднования праздника у христиан.

Каждый из присутствующих получил в память о мероприятии небольшой сувенир.

